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ДОСЛІДЖЕННЯ ЩОДО ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН

ОПП «МЕНЕДЖМЕНТ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» (2020-2021 рік)

Всього отримано 16 відповідей респондентів
1 Чи ознайомив вас викладач на першому занятті зі змістом курсу?

Чи ознайомив вас викладач на першому занятті? [зі змістом курсу]

100%

0%

Так
Ні

2 Чи ознайомив вас викладач на першому занятті системою оцінювання знань?
Чи ознайомив вас викладач на першому занятті? [системою оцінювання знань]

100%

0%

Так
Ні

3 Наскільки, на вашу думку, викладач володіє навчальним матеріалом?
Наскільки, на вашу думку, викладач [Володіє навчальним матеріалом]
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4 Наскільки, на вашу думку, викладач використовує сучасні методи
викладання?

Наскільки, на вашу думку, викладач [Використовує сучасні методи викладання]
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5 Наскільки, на вашу думку, викладач допоміг отримати сучасні знання та
вміння?

Наскільки, на вашу думку, викладач [Допоміг отримати сучасні знання та вміння]
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6 Оцініть наскільки викладач був відкритий, доступний
Оцініть наскільки викладач був  [Відкритий, доступний]
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7 Оцініть наскільки викладач був тактовний

Оцініть наскільки викладач був  [Тактовний]
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8 Оцініть наскільки викладач був об'єктивний при оцінюванні

Оцініть наскільки викладач був  [Об'єктивний при оцінюванні]
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9 Оцініть наскільки викладач був вимогливий до студентів
Оцініть наскільки викладач був  [Вимогливий до студентів]
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10 Чи хотіли б надалі навчатися у цього викладача?

Чи хотіли б надалі навчатися у цього викладача?

100%

0%

Так
Ні

11 Ваші рекомендації або побажання щодо організації занять
· Без відповіді або відсутні (переважна відповідь)
· Я б хотів, щоб був уніфікований конспект лекцій, де автором є Овецька

О.В. Вона володіє великим об'ємом інформації, яку не завжди можна по
часу подати на лекціях чи практичних. Це було б великим плюсом, та як
я чи інші студенти, могли б завжди звернутись до конспекту.

12 Теоретичні знання з даної дисципліни є актуальними, сучасними і будуть
корисними у вашому подальшому навчанні й роботі

Теоретичні знання з даної дисципліни  є актуальними, сучасними і будуть корисними у
вашому подальшому навчанні й роботі
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13 Практичні знання з даної дисципліни т є актуальними, сучасними і будуть
корисними у вашому подальшому навчанні й роботі

Практичні знання з даної дисципліни т є актуальними, сучасними і будуть корисними у
вашому подальшому навчанні й роботі

87%
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14 Теми, винесені на самостійну роботу, є доступними для самостійного
вивчення та важливими для вивчення даної дисципліни*

Теми, винесені на самостійну роботу, є доступними для самостійного вивчення  та
важливими для вивчення даної дисципліни
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15 Що б ви хотіли змінити в даній дисципліні
· Хотілося б, щоб в майбутніх магістрів дисципліни ДА:управління

проектами та Проектна діяльність у галузі не перетинались в одному
семестрі

· Змінити нічого б не хотіла; тому що був ряд плюсів на парах у цього
викладача: пари починались вчасно, матеріал актуальний, зворотній
зв'язок був, оцінювання заслужене, а також коментарі викладача до тієї
чи іншої роботи( позитивні і негативні(конструктивні)

· Все було чудово !


